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Работа посвящена актуальной проблеме, которая волнует всех людей, — проблеме сохранения развития в системе ПРИРОДА—ОБЩЕСТВО—ЧЕЛОВЕК.

Изложенные в работе оригинальные идеи опираются на мысли выдающихся Личностей — философов, математиков, физиков, химиков, биологов, экологов, экономистов, финансистов, юристов, политиков, выделившихся в продолжение тысячелетий из миллиардов людей. Эти мысли просеяны через сито Времени. Отброшено всё посредственное, осталось одно непреходящее и неисчезающее, самое глубокое и нужное каждому Человеку — фундаментальные законы сохранения и развития Жизни.

Развитие этих мыслей и идей дало возможность представить природу— общество—человека как целостную и закономерно развивающуюся во Времени и Пространстве Глобальную систему, находящуюся в непрерывном взаимодействии с Космосом.

Принципиально новым в работе является:

· связь устойчивого развития с законами Глобальной системы природа—общество—человек;

· логика перехода к устойчивому развитию в экологии, экономике, финансах, политике, образовании.

На основе выполненных в работе прогнозов показаны ПРЕДСТОЯЩИЕ изменения в мире. 

Показано, что предстоящие изменения не зависят от формы собственности и политического устройства, и поэтому затронут каждую страну, каждый регион и каждого Человека.

Эти изменения будут связаны с неизбежным расширением пространственно-временных границ Живого и выходом в Космос.

Работа представляет интерес для самого широкого круга читателей, как просто интересующихся проблемой, так и осуществляющих ее исследование и разработку. Читатель найдет в книге определенный стимул для размышлений и новых идей.
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